



复刻【1955酿酒工业大会甲等佳酒】体验

雙溝貢酒

貢酒不貴 有滋有味

白酒



(上接第一版)

“一张特殊的离婚试卷”

“什么,开庭前还要做试卷?”一对到法院起诉离婚的小夫妻俩听到法官的话立刻大叫了起来。可抗拒归抗拒,这对夫妇还是拿起笔做起了由区法院春雨家园专业心理咨询师出具的《离婚案件问题答卷》。试卷设置了“对方婚后主要做了哪些事情,承担了哪些家庭责任”“如果不想离婚,你打算从哪几方面改善夫妻关系”等题目,通过夫妻双方答卷,并由对方评分批阅的方式让夫妻双方重新了解对方、理解对方。

区法院综合审判庭女法官陈洪玉说,让两人各自做一份共同的婚姻问卷,一方面可以让双方冷静,另一方面也能让法官对两人的婚姻作出一个初步的诊断,“这样可以大致看出两人是危机婚姻还是死亡婚姻”。在审理离婚案件的过程中,她们发现因一时冲动而提起离婚诉讼的不在少数,有些年轻夫妇因一些生活琐

事,还没处理好孩子的抚养及财产分割、债权债务等问题就冲动离婚,导致“一案结而多案生”。

区法院春雨家园自开办以来,重点围绕婚姻家庭案件开展工作,不仅建设了一系列硬件设施,还应用“离婚答卷”这种软件,帮助审判人员更好地开展工作。“离婚答卷”的题目设置了一些承办法官不便在开庭审理或调解时问出的问题,也让当事人不用面对面说出指责对方的话语,帮助当事人敞开心扉,让承办法官挖掘深层次的问题所在,更好地开展调解和审判工作。

区法院始终坚持专业审判理念,打造专业化家事与未成年人案件综合审判阵地,组建家事专业审判、执行团队,同时夯实硬件设施建设,设置家事调解室、心理疏导室、家庭教育指导室等专业化特色审判矩阵,营造温馨和谐的

调解氛围。聚焦家事审判中的共性多发问题,通过专题调研、业务培训等方式,全面提升家事审判队伍素质能力。

“无论如何都要维护她们的合法权益!”

“陈法官,你看,宝宝可爱吧!”小刘指着手机上的宝宝照片开心地说,“这下我终于可以睡个安稳觉了!”

近日,区人民法院成功调解一起劳动争议案件,在法官陈国兰的耐心调解下,被告某置业公司当场履行完毕全部赔偿款共计6万余元,原告小刘开心地和法官聊起了宝宝。

2020年10月,小刘入职某置业公司担任人事主管,并签订了劳动合同。2022年7月,小刘发现自己怀孕了,本以为这是一件喜事,谁料公司领导知道后开始各种刁难,想让小刘

在孕期能够主动离职,但怀孕的小刘依然坚持上班并未影响工作。公司发现无法让小刘主动离职后,2023年10月初直接将小刘从人事主管调至客服岗位,不知情的小刘去上班时发现自己的工作电脑竟然“不翼而飞”,随后便被通知去客服部前台工作。由于前台要求长期站立,尚在哺乳期的小刘又有陈年腿伤,表示自己无法承受该项工作,不接受岗位变动。最终该置业公司以小刘不愿意接受调岗为由于同年12月下解除劳动关系通知,尚在哺乳期的小刘不服劳动仲裁将公司起诉至法院。

承办法官陈国兰收到案件后,立案当天就与双方当事人沟通,由于双方差距太大而调解未果,为切实保护女职工合法权益,陈法官在庭后再次组织双方进行了多次调解。陈法官从双方的利益和关切点着手,耐心细致地释法明理,用热情和诚意一点点消除双方分歧,调解

从下午三点一直持续到晚上7点。最终双方在相互理解、互谅互让的基础上达成调解协议,让还在哺乳期的小刘权益得以保障。陈国兰还通过具体案例剖析该置业公司可能存在的其他法律风险,指导该置业公司进一步健全防范体系,完善规章制度。

陈国兰表示,该置业公司对处于哺乳期的女职工进行辞退,违反了妇女权益保障法的相关规定,损害了女职工在特殊时期的合法权益,我们无论如何要维护她们的合法权益。

为切实维护妇女权益,区法院开展多种形式的活动。联合区妇联、区司法局定期开展“保护妇女儿童权益专题开放日”活动,年接待参观人数超300人;与区法官办联合举办以保障妇女权益为主题的“云课堂”,定期给社区网格员进行普法培训,已有近200名网格员参加过培训;召开维护妇女权益新闻发布会,发布妇女维权典型案例,并拍摄普法短视频,在微信公众号、抖音等官方媒体进行发布,相关作品累计浏览量超20万。(淮法官)

用法律之盾 护佑芳华雨露

拍租告

受有关单位委托,决定对下列资产向社会公开拍租,现将有关事项公告如下:
标的情况:
1. 淮安区镇淮楼东路84号融媒体中心东大楼由东向西第1间商铺3年租赁期(面积31平方米,参考价1.6万元/年)。

展示地点:标的所在地。
展示时间:即日起至2025年3月17日(节假日除外)
报名及发放《拍租规则》时间:2025年3月16日和17日。
竞拍人需提供的证件:竞拍人须携带本人有

效身份证或单位营业执照副本、法人委托书并缴纳每个标的3000元竞拍保证金到淮安区西长街运河小区大门口南侧第一间办理竞买登记手续,领取相关拍租材料。
拍租时间:2025年3月18日上午9:30
拍租地点:淮安区西长街运河小区大门口南

侧第一间
联系人:高先生
联系电话:15365939939

淮安市五鑫拍卖有限公司
2025年3月9日